OEMA A

Al. Na

APXH 1HZ EAIAAZ

MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 14 IOYNIOY 2022

EZEETAZOMENO MAGHMA:
HAEKTPIKEZ MHXANEzZ

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

XOPOAKTNPLOETE TG TPOTACELC TOU akoAouBoly,

ypadovtac oto tetpadldo oag, OSimAa oTO ypaAppa TOU
aviiotolxel oe kaBbe mpotaon, tn Aé€n Twoto, av n mpotaon
glvat owotn, N t™n A€En AdBog, av n mpotaon eival
AavOaouévn.

a.

Je €vav HETAOXNUATLOTH KOTA TN Asttoupyia ywplc
doptio, n tdon tou deutepevoviog TUAiypatog U, eival
ULKPOTEPN TNG NAeKTpeEYEPTLKAG dUvaung E,.
JTOUGC EVOAAOKTINPEG HUE EOWTEPLKOUC TTOAOUC, O OTATNG
TEPLEXEL TO EMAYWYLKO TUUTTOVO KOL O OPOUENC TOUC
HOyvNTLKOUG TTOAOUG.
OL NAEKTPLKEC ATIWAELEC €VOC aouyxpovou tplpactlkou
Kivntnpo eival otabepéc kat dev petafailovtal pPe to
doptio.
JTOouG oouyxpovoug HovodaolkoUC KLVNTAPEC HE
avtiotaon, to PBonBNTIKO TUALYPO KOTOAOKEULAIETAL WE
aywyo peyaAng dtatoung kat He Alyeg omneipec.
Ot BonOntikol moAoL eival pikpol payvntikol moAot, ol
omoiol TtomoBetoUvtal oOTLC oudétepec TWVEC TNG
YEVVATPLOC OUVEXOUC PEVUUOTOG.

Movadeg 15

TEAO2 1H2 ANO 4 ENIAES




APXH 2HY EAIAAZ

A2. Noa ypayete oto teTpddlo ooag toug aplbuouc 1, 2, 3, 4, 5 and 1n
otnAn A kay, SimAa, éva amno ta ypapuata a, B, y, 6, €, 0T TNG 0TAANG
B, rou 6ivel Tn ocwotr avtiotoiylon.

NUELWVETAL OTL Eva Ypappa armo tn othAn B Ba meploocPel.

2THAH A 2THAH B

HAektpeyeptikn Suvaun mou

1. | avantUoOoETOL O€ KLVOULEVO Aywyo | oL 1—s
HEoQ o€ oTaBepO payvntiko nedio

5. Porltr'] oTPEYPNC KLVNTAPA CUVEXOUC 5. P. - oV
PEVATOC
BaBuoc anodoonc mpooeyyLOTIKA

3. , , , "2 B:-%-u-nua
0€ AoLYXPOVO TPLPOOLKO KLvNTHpa
Avtiotaon TUALYHOTOG EMTOYWYLKOU

4. | TUUTTAVOU KLVNTHPO CUVEXOUG 6. Ky DIy
PEVHATOC

s Agpyoc LoXUC LovodaoLKoU . U—Eq

" | HETOOXNMOTLOTH ] I
ot. Ps *nuoe
Movaébdeg 10
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APXH 3HZ EAIAAZ

OEMA B

Bl. Na avadépete tpia mpofAnupata mou Snuioupyouvial, av €vag
KLVNTAPOC OUVEXOUC peupaTtoC pe SlEyepon oslpag tpodpodotnBet pe
Hovopaoiko eVAANOCCOUEVO pEVLAL.

Movadeg 9

B2. Na avadEpeTe, OVOUOOTIKA, TOUC TPOMouC medNoNG €vO¢
aolyxpovou TpLpactkol Kivntripa PpaxukukAwHEVOU dpopEa.

Movadec 10

B3. Tt ovopaletar Ttdon PBpaxukukAwong &voc  povodaolkou
LETAOXNUOTLOTNA;
Movadec 6

OEMAT

Tplpaolkog e€amoAkOg acUYXpOoVoG KLvNTHPaS BpaxuKUKAWUEVOU SpouEa

tpododoteital pe moAwkn taon Uy =%V ouyvotntag f = 50Hz kat

amoppodd pevpa ypauung I =40A pe ouvtedeot) woxvog 0,8. Ou
OUVOALKEG amwAeleg Tou kwntnpa eivat Py, = 3200W kat n pomr otov
atova T = 95,5Nm.

No urtoAoyioete:

M. Tnvioxu elwcodou P;.

Movabdec 5
2. Tnv woxL €€660u P.

Movaédec 3
r3. Tov Babuo anddoongn.

Movabdec 4
4. Tnv taxvtnta neplotpodnc n.

Movadeg 6
5. TnvoAicOnon s.

Movadeg 7
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APXH 4HY EAIAAZ

OEMA A

Kwvntipag ouvexolg pevpatog mapAaAAnAng OSléyepong He avtiotaon
tuunavou R = 1Q tpodobdoteitar pe otabepn taon U = 500V. Yno
Kavoviko ¢optio n taxvtnta neptotpodng eivatn = 18000tp/min kat to
peLpa tupnavou eival It = 50A.

No urtoAoyioete:

Al. Tnv aviinAektpeyeptikn duvaun E,.
Movadeg 5

A2. Tnv woxu Pg mou avamtuooetal otov SpopEa Tou Kvnthpa.

Movadeg 5

2tn ouvéxela, n pon T tou kvntApa SutAacldaletal. TN VEQ KATACTOON
AELlToupylag va UTTOAOYLOETE:

A3. Tnv avtinAektpeyeptikn duvaun Eg.
Movaébec 9

A4. Tnv toyvtnta neplotpodrcn’.
Movadeg 6

OAHTIEZ TIA TOY2 EZETAZOMENOY:2

1. Jto tetpadlo va ypalete HOVO TA TIPOKATOAPKTIKA (Nuepopnvia,
g€etalopevo padnua). Na pnv aviypayete ta Bepata oto teTpadio.

2. Na ypAalete TO OVOUATEMWVUHUO 0O0C OTO TAVW HEPOC TWV
dwroavtlypddwv, aUECWS LOALG oag apadoBouv. Agv emTpENETAL
va ypayete kapld GAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnon ocac vo
nopadwoete pall pe to teTpadlo kal ta dwrtoavtiypada.

3. Na anavtiosTe oTo TETPASLO oo o OAa Ta OEpaTA, LOVO UE UITAE )
HOVO HE potpo oTtuAo aveéitnAng peAavng.

4. KaBe amadvinon EMOTNHOVLKA TEKUNPLWHEVN Elval amodekTH).

5. Awpkelo e€€taong: TPElc (3) wpeg peta tn Stavoun  Twv
dwtoavtlypddwv.

6. Qpa duvartnc amoxwpnonc: 10.00 ..

KAAH EMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOz
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